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Iz recenzije knjige "Poslovna inteligencija kroz poslovne slučajeve" 
 

"Djelo je pisano pregledno, sustavno i na visokoj motivacijskoj razini. Primjeri iz domaće 
poslovne prakse nisu „namješteni“ kako bi posebno pogodovali istraživanju izloženim 
metodama. Oni su k tome dovoljno složeni i ilustrativni te mogu poslužiti kao ogledni primjeri 
za istraživanje (i rješavanje) srodnih problema." 

"Djelo Poslovna inteligencija kroz poslovne slučajeve, autora dr. sc. Gorana Klepca i mr. sc. 
Lea Mršića, izborom teme, njezinim strukturiranjem, načinom izlaganja i korištenjem 
relevantne znanstvene literature, u cijelosti je postiglo svoj cilj – znanstveno i stručno obraditi 
temu otkrivanja znanja u podacima. Držim da se radi o vrijednom i trajnom djelu, koje će 
imati dobar odjek i biti dobro prihvaćeno, kako u znanstvenim, tako i stručnim krugovima." 

 
Prof. dr. sc. Mirko Čubrilo 

 
"Djelo se odlikuje osebujnim pristupom opisa područja koje obrađuje, stavljajući problemske 
prostore i pronalaženje optimalnog načina njihova rješavanja u prvi plan, što je posebno 
interesantno za praktičare iz područja poslovne inteligencije. Dugogodišnje iskustvo autora koji 
u praktičnoj primjeni apliciraju metode poslovne inteligencije u ovom tekstu na ovaj način 
dolaze do punog izražaja, te otvaraju nove horizonte poslovnim ljudima i svima onima koje 
interesira područje poslovne inteligencije, s posebnim naglaskom na primjene metoda data 
mininga (iskapanja podataka)." 
 
"Posebna vrijednost knjige proizlazi iz originalnosti pristupa razmatranja problematike 
poslovne inteligencije obrađene u vidu poslovnih slučajeva inspiriranih realnim projektima iz 
poslovne prakse na kojima su autori aktivno sudjelovali, što doprinosi autentičnosti i vrijednosti 
djela." 
 

Prof. dr. sc. Vladimir Mateljan 
 

"Knjiga ima zanimljivo i originalno polazište, temeljeno na ideji da složene metode i algoritmi 
rudarenja podataka (Data Mining) mogu i trebaju biti sagledani s aspekta poslovnih problema 
(pad prodaje, porast troškova, prijevare, prekidi ugovora od strane kupaca i slično) koji se mogu 
efikasno riješiti pomoću metoda poslovne inteligencije. Rješavanje ovakvih problema temelji se 
na analiziranom znanju, dobivenom iz transakcijskih baza podataka poduzeća, koje u konačnici 
pomaže menadžerima u procesu donošenja boljih poslovnih odluka." 
 
"Cilj je knjige omogućiti rukovodstvu tvrtke spoznaju o tome što sve mogu saznati dobrom 
analizom svojih transakcijskih podataka, kako otkriveno znanje iskoristiti za bolje donošenje 
odluka te kako upravljati i planirati projekte primjene poslovne inteligencije." 
 
"Kroz cjelinu teksta vidi se praktično iskustvo autora, poneka frustracija i problem 
implementacije teorije u praksu, ali i oduševljenje mogućnostima metoda, alata i rješenja kad ih 
konačno menadžeri shvate i prihvate. 
Knjiga je originalno stručno djelo s elementima žurnalistike i znanstvenog pristupa aktualnoj 
problematici rudarenja podacima i konkretnih modela poslovne inteligencije " 

 
Prof. dr. sc. Velimir Srića 

 


